

晓雯音乐学校学员作文集锦

家是我的音乐舞台

我和很多孩子一样,成长在歌声里,小时候唱儿歌,上学时唱校歌。真正接触音乐是我五岁时,那年妈妈送我一台电子琴。

然而,练琴是非常痛苦的,无数次重复,让原本悦耳的音符变得乏味。但每当双手跳动在琴键上,听到优美的乐曲弹出,我还是

会非常陶醉。那琴声让我产生无限的遐想,音乐给我带来快乐。

音乐对我的帮助很大,从学习乐理知识开始到学会整首曲子,音乐让我燃起对知识的渴望。

每当我在家把琴打开,把声音调到最大,看着跳动的琴键,

听着动听的音乐时,我觉得我不再是一个调皮的小女孩,而是把家当成舞台的表演者。

每当我不开心,我会关上房门,在弹奏乐曲中把烦恼通通忘掉。音乐是我成长中不可缺少的一部分,它给我带来无法形容的快乐!(魏庆林)

还地球一片绿色

我现在非常地愤怒,愤怒中夹杂一些疑惑。我愤怒,生气是因为每一秒都有一块足球场那样大的树林在亚马逊被毁灭,而我只能眼睁睁看着它们渐渐消失……

我不想再看见那些倒下的树木,不想再看见那些没有良知的人们。

我疑惑、困惑,为什么现在所有的人都那么冷漠,那么无情?我真的好难过,我的心

如同那树一样,很痛很痛。我不敢想象,没有树林,没有绿色,没有一切可爱的动物的时候,我还怎么活下去?当世界只剩下一片灰色,不再是那样五彩斑斓,那样生机勃勃……

现在每个人都在说要爱护地球,保护大自然,但难道只是口头说说?难道这只是作秀?

当我看到那些生活在森林里的可怜的小动物们惊慌

的样子,我的心好痛。

你们要是继续砍伐,那世界又将会变成什么样子呢?

我想你一定听说过一句话:没有买卖就没有杀害。这句话连小学生都懂,那你为什么还要执意去伤害它们呢?

在这里,我向地球道歉。这份歉意已经深深埋藏在心中许久,今天终于可以把它说出来:“地球,对不起!”

(张汐宇)

没架子的老爸,我爱你

自记事起到现在,我觉得老爸就像是一位朋友,一个玩伴,完全没有架子,反倒像是一个意气相投的老朋友,一个哄我开心陪我成长的好玩伴。

场景定格在5岁时,我和爸爸玩“骑马”,这是百变不厌的游戏。“驾!驾!”,我清脆欢快地喊叫,老爸气喘吁吁。

我当然是英姿飒爽的“女骑士”,老爸则当了我的“小马”了。老爸带我环绕“世界”一周后,实在是有些疲惫了。这下我可不愿意了,直催促老爸快起来。

无奈之下,老爸只好慢吞吞地爬起来,结果一不小心我摔了下来,当场哇哇大哭起来。这下老爸可慌了,连忙哄我,又开始扮鬼脸给我看,最后,他卖力的表演终于使我破涕为笑。

唉!时光如箭一般穿梭,现在的我已经长大了,已经回不到过去,不可能再玩骑马的游戏,爸爸也不如原来有勇气,但在我的心里,他始终那么高大,女儿长大了,换我做你的“小马”,带你去美丽的地方旅游。现在,我只想说:“爸爸,我爱你!”

(闫肖岳)

撕掉害羞的面具

今天吃完早饭,我去参加卖报活动。

我们分为NO.1队、勇气队、勇敢队,我们三个队PK,看谁先卖完报纸。

我是勇气队的一员,队歌是“相信自己,超越极限,超越自我,相信自己甩掉一切过去,我们将是第一”。我们一路唱着队歌来到卖报的地点,分成两组,每组3人去卖报。

我卖出第一份报纸时,非常兴奋。有一位骑三轮车的叔叔,

不等我问他,他就喊“我要买份报纸”,并说他的孩子也卖过报。

我们还把一份报纸送给一名沿街乞讨的人,我觉得帮助别人是件很有意义的事。最后我们勇气队最早回到教室,获得了第一名。

通过这次卖报活动,我体会到劳动的艰辛与收获的快乐,也让我能够大胆与人交流,更让我懂得我们应该养成勤俭节约的好习惯。今后我一定做一个懂得节约、不乱花钱的好孩子。

(程泽亚)

我想对爸爸妈妈说

爸爸,妈妈,在此我先对你们说一声谢谢!为的是感谢你们的养育之恩,因为我是在你们的呵护下健康成长。

爸爸,我想对您说声谢谢!您每次在我受挫折时,都鼓励我“失败乃成功之母”。

妈妈,我也想对您说声谢谢!您给了我无微不至的爱,在我难过的时候安慰我;在我无聊的时候,陪我聊天……

爸爸,我想对您说声对不起!因为我平时的倔强,让您操了很多心。但是,我会改的。我想

对您说声我懂了!我懂得您平时教育我,批评我是为了让我成才,就好像园丁不停地给花儿浇水,种子才可以慢慢长大,变成娇艳的花朵。

爸爸、妈妈,虽然你们普普通通,但你们的爱是独一无二的,是别人给不了我的。我有时候不理解你们,我会努力去改掉坏毛病努力控制自己。你们的教育让我懂得忍耐的重要,你们的鼓励让我更加充满自信,是你们灿烂的笑容让我的生活永远充满阳光。(张晓程)指导老师:夏菲

姥姥教会我节俭

前几天,我和姥姥、妈妈、姐姐去商场购物,主要想给姥姥买件上衣。

我们直接去了三楼的老年人服装专区。我眼前一亮,这么多衣服肯定会找到适合她穿的。妈妈摸摸这件,又摸摸那件,时而皱起眉头,时而又喜笑颜开。

妈妈看中一件时尚的短上衣,笑着对姥姥说:“妈,这件您一定喜欢!”姥姥似乎也很喜欢,去试衣间换衣服。可没想到衣服号码不合适,我们心里有

一丝失望,只好继续挑选。

我们又看中一件深红色上衣,姥姥穿上,左照右照,非常满意。在妈妈即将付钱时,姥姥知道这件衣服581元,她觉得太贵,忙说“不行,不行,太红了,不适合我。”

姥姥拉我们离开商场,我们没拧过她只好依着她。我们心里都知道,姥姥是舍不得妈妈花钱。姥姥教会我节俭,我要向她学习,长大后给她买更漂亮的衣服。(杨云帆)

第三届暑期教育嘉年华

暨首届儿童跳蚤市场

主办:齐鲁晚报·今日泰山 地点:大润发广场

时间:2013年6月22日-6月23日(周六、周日)

暑期怎样安排孩子的时间?

孩子暑期学点啥?到哪里学?

哪家培训机构更适合孩子学习?

如何选择?标准是什么?

怎样提高学习效率?

出国需要做哪些准备?

我们将解决

儿童跳蚤市场招募

“小商人”

活动当日本报举办儿童跳蚤市场活动,孩子们可以以物换物,也可以将闲置的图书、玩具等进行销售!